

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΙΡΕΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email: osyape@otenet.gr www.osyape.gr

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6977504710

Αθήνα 13/4/2020

Αριθμ. Πρωτ.:116

Προς

Διοίκηση Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης

contact_us@hosp-xanthi.gr

Γνωρίζουμε ότι η μάχη που δίνεται όλον αυτόν τον καιρό στα Νοσοκομεία της χώρας είναι μεγάλη, δύσκολη και απαιτητική.

Οι υγειονομικοί βρίσκονται στην πρώτη γραμμή αυτού του αγώνα, και προσπαθούν κάτω από αντίξοες συνθήκες να τα βγάλουν πέρα, να παλέψουν για τις ζωές των ασθενών τους, να προστατέψουν τις δικές τους ζωές και των συνανθρώπων τους, πολύ συχνά χωρίς τα απαραίτητα μέσα προστασίας.

Ως εργαζόμενοι στις Περιφέρειες ενώσαμε τη φωνή μας στις 7 Απρίλη με την ΟΕΝΓΕ, με τις Ενώσεις των Νοσοκομειακών Γιατρών της χώρας, με Σωματεία δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και Φορείς και με ποικίλες δράσεις και κινητοποιήσεις επαναλάβαμε τις διεκδικήσεις μας, απέναντι στην πολιτική που αντιμετωπίζει την Υγεία ως εμπόρευμα:

- ▣ για μαζικές προσλήψεις μόνιμων γιατρών, νοσηλευτών και λοιπών υγειονομικών
- ▣ για πλήρη επίταξη κλινών, κλινικών, κρεβατιών ΜΕΘ, εξοπλισμού εργαστηρίων και του προσωπικού του ιδιωτικού τομέα περίθαλψης και ένταξή του στο κρατικό σχέδιο για την αντιμετώπιση της πανδημίας
- ▣ για άμεση κάλυψη με όλα τα αναγκαία Μέσα Ατομικής Προστασίας για όλους τους υγειονομικούς.

Γνωρίζουμε ότι σε αυτές τις δύσκολες καταστάσεις η αλληλεγγύη αποτελεί όπλο των εργαζομένων.

Γι αυτό θέλοντας να συμβάλουμε και εμείς στην κάλυψη των ελλείψεων σε μέσα προστασίας των εργαζομένων, που τυχόν υπάρχουν ακόμα στα νοσοκομεία και τα κέντρα υγείας, χωρίς βέβαια να δικαιολογούμε ή να δίνουμε «άφεση αμαρτιών» στους υπεύθυνους όλων των προηγούμενων κυβερνήσεων, που οδήγησαν το υγειονομικό μας σύστημα, τα νοσοκομεία και τις μονάδες πρωτοβάθμιας υγείας να έχουν τραγικές ελλείψεις σε προσωπικό, σε μέσα και εξοπλισμό, ζητάμε να μας ενημερώσετε εάν αντιμετωπίζετε ελλείψεις σε συγκεκριμένα είδη, που αφορούν σε μέσα προστασίας των υγειονομικών, τα οποία να μπορούμε να αγοράσουμε προκειμένου να τους χορηγηθούν, γνωστοποιώντας βέβαια τις ακριβείς προδιαγραφές τους και τους τυχόν προμηθευτές τους.

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε παραπέρα διευκρίνηση.-

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ

ΤΖΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ